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Ouenka ucnonuenns MBJIOY nerckuii cag No6"Ckaska” MYHHIMITAILHOTO 3a1aHus Ha
OKasaHHe MYHHUHMNATBHBIX yciyr (BbimoaHeHue pador) Ha 01.01.2014

1.Peasinzanusi 0CHOBHBIX 0611€00pPa30BaTEIbHBIX MPOIPAMM J0MKOILHOI0 06PA30BAHMS.

I.ITonHoTa 1 3pHeKTUBHOCTE HCTIONMB30BaHKA CPEICTB PalOHHOIrO Bl0/KeTa Ha
HCITOJIHCHHE MYHHITHIIAILHOTO 3a1aHHs

K1,1=5698,7/5831,6%100=97,7%

K1,2=5831,6/5831,6%100=100%

K1=(97,7%+100%)/2=98.85%

HMutepriperanus OueHKH HCTONHEHUS MYHULHTIATBHOTO 3a/1aHUsl IO KPUTEPHIO "MOJIHOTA
¥ 3Q(EKTHBHOCTD HCTI0JIb30BaHUs CPEICTB PaHOHHOIO GrO/KEeTa Ha UCIIOIHEHHE
MYHHIIMIIAJILHOTO 3a1aHud" - MyHHIIHTIATbHOE 3aJaHKe BBITIOJHEHO B MOTHOM obneme.

2.KonmyecTso norpebuTeneit MyHHIHIAIBHAIX YCIYT ( B HATYPATBHBIX TTOKA3aTENSNX)

K2=65/60*100%=108.3%

K2=HnTepnperanms OLEHKH BBIIOIHEHHS MYHHIHNIATLHOTO 3a/IaHHS 110 KPUTEPHIO
«KOJIMYECTBO NOTpeduTesell MyHUIUNANBHBIX YCIYT»- MyHHLMATLHOE 3a1aHHE
NEPEBLIIIO/IHEHO.

3.Ka4ecTBO OKa3aHMs MyHULHIATBHBIX YCAYT. BbI0IHEHHE MYHHIMIAILHOIO 3a/IaHUs
110 KaXJIOMY U3 TI0Ka3aTenei mpuiaraercs.

N=7

K3i=100/100*100%=100%

K3i=33.3/63*100%=52,9%%

K3i=33.3/38*100%=87,6%

K3i=3/1*100%=300%

K3i=15,5/23*100%=67.4%

K3i=86/100*100%=86%

K3i=98/100*100%=98%

K3 =(100%+52,9%+87.6%+300%+67,4%+86%+98%)/7=113,1%

WuTepnperanns OLIEHKH BBINOIHEHHS MYHHIIHIAILHOIO 3a/1aHUst 0 KPUTEPHIO

«Ka4YCCTBO OKa3aHus MYHHIIHITAIbHBIX YCIAYyTr»-MYHHIHNIAITBEHOE 331aHHE ICPEBRINOJIHCHO




Boinoaaenne MYHHIHOAILHOTO 3a/1aHusl 110 KaiKI0My W3 [oKasarejiei HnpujaracTcs.
HHTCpHpCTaHHH OLCHKH BBITOJIHEHHUSA MYHUIIUTIAIBHOTO 3a/1aHUS 10 KPHTEPHIO

«Ka4eCTBO OKa3zaHHA MYHHULUHIIAIBHBIX YCIYI'»-MYHHLIUTNIATBHOE 3a/laHHE MEPCBBIMTOJIHCHO.

4.toroBas OlleHKA BINOJIHEHHS MYHHIHUIATLHOTO 33/ 1aHHs.
(98.85%+108,3%+113,1%)/3=106,8%
MuaTepnperaiist HTOroBO# OLEHKH BBITTOJHEHHS MyHHIAMATIBHOTO 3aaHAs 110 KAXK/I0H

MYHUIHTIANBHOH yciyre(paboTe)-MyHUUMIATBHOE 3a/[aHHE TIEPEBBITIONHEHO .

HH’I‘Q]Z)I'[}')ET&HHH HTOTOBOU ONEHKH BBITIOJIHEHUS] MYHHLHIAILHOTO 3a0aHus 10 KaxK10MH

MYHHIHTIATBHOH yciryre(paboTe)-MyHUIMITATBHOE 3a/[aHUe TIEPEBBINOIHEHO .

2.Yeayra no npe1ocTaB/aIeHHI0 NCHXO010T0-Ie10r 0rH4ecKoii, COHAIBLHOI 1
JOroneH4ecKoi moMony JeTaM.

I. .IlomaoTa 1 2 heKTHBHOCTS HCIO/IL30BAHNS CPEJICTB PallOHHOTO GI0/KeTa Ha | K
HCIIOJTHCHHE MYHHLIMIATBHOTO 3a1aHus:

K1.1=(577,1/577,1)*100%=100%

K=(100%+100%)/2=100%

WMHTeprnpeTaiys ONeHKH HCTIOJIHEHUS MyHHIATIATBHOIO 3a1aHusl O KPUTEPHIO "MONIHOTA
¥ 3G (eKTHBHOCTh HCTIOIL30BAHKS CPEJICTB PAHOHHOIO GIOKETA Ha HCIIOHEHHE

MYHHIMITAIBHOTO 3a/1aHus" - MYHHIIHIIAIBHOE 3aJaHHe BBITIOTHEHO B [IOJIHOM 00bEME.

2.KonuuecTBo norpebutreneii MyHHIMNATIBHBIX YCIyTr ( B HATYPATBHBIX OKA3aTeNsNX)
K2=(54/54)*100%=100%

3.KauecTBO OKa3aHWsI MyHUIMNIAIBHBIX YCIYT. BEIONHEHHE MYHULIUTIATLHOTO 331aHKs
0 KaxJA0My M3 IOKa3aTelIei npuiaracTcs

N=5

K3i=100/100*100%=100%

K3i=100/100*100%=100%

K3i=100/100*100%=100%

K3i=100/100*100%=100%

K31=100/100*%100%=100%

K3=(100%+100%+100%+100%+100%)/5=100%

Murepnperanys OLEHKH BBITOIHEHUS MYHHIIUIIAIBHOTO 3a/IaHAS TI0 KPUTEPHTO
«KQ4YeCTBO OKa3aHUs MyHHIMIIAIBHEIX YCIYr»-MYHHIIUNATEHOE 3a[aHie BBLIMOJIHEHO B MOJHOM
oObeme.

4.Mrorosast olicHKA BBINOJIHEHUSI MYHHITHIAIBLHOIO 3a1aHus.



M

(100%+100%+100%)/3=100%

WuTtepnperanust HTOroBoi OLEHKH BHITIOIHEHHS MYHUIUTIATILHOTO 3a/TaHUs 110 Kaxc,uoﬁ
MYHHULATIATBHOR yciyre(paboTe)-MyHULHTIATLHOE 3a/aHHeE BBITONTHEHO B [IOTHOM 00BeMe

Boimonnenne mynnnunantsHoro 3aianus no Ka&XI0MY M3 MoKas3aTtesiei npuiaraercs

WHTeprperaliis OLEHKH BEINOIHEHHS MYHHIMTATLHOTO 3a71aHus 110 KPUTEPHIO

«Ka4YeCTBO OKazaHHA MYHHLIHTNAIBHBIX YCIyr» -MYHULHATIAIILHOE 3a/JaHHe  BLINOJTHEHO B

MOJIHOM 00BeMe.

sapeayomunit MBJIOY nerckuii can No6"Ckaska"




